

月訊（第 11 期）

2018 年 1 月

親愛的弟兄姊妹：

主內平安！

於今年 1 月 1 日舉辦的「路得記研經日營」已經順利完成，感謝弟兄姊妹的參與，使我們能以研讀上帝的話語開始這新的一年。當日我們研讀了整卷路得記，學習了一些研經訣竅，期間又有分組討論和做習作，渡過了一個愉快和充實的讀經旅程，主若願意，希望日後能繼續舉辦讀經營或研經工作坊。

「安息日研經坊」之「五經中的耶書亞」已進入了第二卷書《出埃及記》，感恩的是當我們研讀舊約經文與耶書亞（耶穌）的聯繫時，不單讓我們比以往更深入明白《出埃及記》，也對耶書亞的救贖有進一步的理解，得知上帝在整本聖經裏所揭示的救贖意義。我們會把每星期的研經摘要上載至網站(http://www.bmy-hk.org/?page_id=1344)，歡迎閱覽。也誠邀你們來一起參與。

去年 9 月 17 日舉辦的「死海古卷·聖經·主耶穌」講座，錄影的後期製作即將完成，將會在本月底上載至網頁供大家收看或重溫，敬請留意。

之前提及的一個項目，以撰寫第一世紀耶書亞所身處的猶太世界為題的查經輔助資料，目前正在積極進行中，相關的文章會陸續推出。

在新的一年，我們除了會繼續每週六的研經坊及開辦希伯來文課程（擬於 4 月中開始）之外，也希望發展一些培訓弟兄姊妹研讀聖經的事工。我們在尋求上主的帶領和幫助，也需要更多的禱告支持和同行者。

求上主看顧及帶領這個事工，使它能祝福更多教會、傳道同工和弟兄姊妹。我們非常需要更多弟兄姊妹的支持、參與和鼓勵，盼望大家能繼續為我們的事工禱告，記念事工的發展和籌備中的項目，也為各同工和義工有健壯的身、心、靈去事奉而代禱。謝謝。

如你對這事工有任何意見或建議，歡迎電郵給我們 enquiry.bmy@gmail.com。

祝 新春愉快 蒙主賜福

主內同工
Herbert、Ada 敬上